

Акция «Научный Полк»
Студенты и сотрудники Пермского (Молотовского) СХИ, воевавшие в
Великой Отечественной войне и награжденные
орденом Александра Невского



Орден Александра Невского по праву считается одной из самых красивых советских наград. Он был учрежден в июле 1942 года и за годы Великой Отечественной Войны стал одной из наиболее почитаемых в Советской Армии. Орден Александра Невского был учрежден одновременно с двумя другими орденами, Суворова и Кутузова, и занял младшую ступень в иерархии полководческих орденов. Орденом Александра Невского награждались командиры дивизий, бригад, полков, батальонов, рот и взводов, проявившие в боях за Родину в Отечественной войне личную отвагу, мужество и храбрость и умелым командованием обеспечивающие успешные действия своих частей. В числе награжденных – наши герои!

Хлебников Петр Георгиевич



С марта 1942 г. был направлен на учебу в Молотовское пулеметно-минометное училище, был командиром курсантского взвода до октября 1943 г.

Лейтенант, командир минометного взвода 20 отдельного стрелкового батальона. 1 Белорусский фронт. Уничтожено в боях за высоту 114,8 несколько пулеметных точек и до 30 человек пехоты противника. Взвод Хлебникова участвовал в прорыве обороны немцев 14 января 1945 г. в районе Пултусского уезда Варшавского воеводства. Во время атак, взвод поддерживал пехоту.

Награжден: орденами Александра Невского, Красной Звезды, медалями «За отвагу» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Хомяков Григорий Семенович



Старший лейтенант, начальник связи 131 минометного полка 21 минометной бригады РКК. В феврале 1943 г. в бою (Орловская область) возглавил командование пехотной роты, которая выбила противника. Умелым руководством обеспечивал бесперебойную связь при отражении атак врага. Гвардии капитан, начальник связи 131 гвардейского минометного полка 35 отдельной гвардейской миномётной Речицкой Краснознамённой бригады РКК. Поддерживал связь при форсировании р. Висла.

Награжден: орденами Александра Невского, Красной Звезды, Отечественной войны I степени, Отечественной войны II степени, медалью «За боевые заслуги».

Помним. Гордимся.

Это #НаучныйПолк ПГАТУ!

Сведения о ветеранах представлены в книге «Они сражались за Родину»

<http://pgsha.ru:8008/books/%CE%ED%E8%20%F1%F0%E0%E6%E0%EB%E8%F1%FC%20%E7%E0%20%D0%EE%E4%E8%ED%F3.pdf>

